

ELDIS a RETIA společně vystaví svou produkci na veletrhu IDEF

Pardubické radarové firmy ELDIS a RETIA, jež jsou součástí divize CSG Aerospace průmyslově-technologického holdingu CSG, se v polovině srpna představí na veletrhu IDEF v Turecku. Své produkty budou vystavovat na společném stánku, jež bude součástí expozice České republiky. ELDIS Pardubice bude prezentovat primární a sekundární letištní radary, RETIA představí nejnovější víceúčelový radar ReGUARD, který se vyznačuje schopností detekovat a sledovat kromě pozemních cílů též nízko letící cíle s malou odraznou plochou, tedy typicky drony.

„Turecko, stejně jako celý region Blízkého a Středního východu, pro obě společnosti představují zajímavé trhy s velkým potenciálem. ELDIS Pardubice své radary v rámci regionu instaloval již v Jordánsku a Ázerbájdžánu a svá řešení nabízí jak pro civilní, tak pro vojenská letiště. Radar ReGUARD má širokou škálu využití jak pro armádu, tak například pro sledování kritické infrastruktury,“ říká Aleš Kvídera, generální ředitel divize CSG Aerospace.

Firmy divize CSG Aerospace již od jejího založení v roce 2018 absolvují většinu veletrhů společně. Sdílejí při tom efektivně náklady, a zároveň využívají skutečnosti, že na svých expozicích oslovují zákazníky podobnými produkty, které se navzájem doplňují a přitom si přímo nekonkurují. Přesně tak tomu bude i na veletrhu IDEF, který po delší přestávce způsobené koronavirovou pandemií, představuje vítanou příležitost komunikovat se zákazníky napřímo.

Mezinárodní veletrh IDEF (The International Defense Industry Fair) je veletrh obranného průmyslu, který se koná v Turecku a pořádá ho jednou za dva roky Nadace tureckých ozbrojených sil od roku 1993. Letošní již 15. ročník IDEF 2021, který se uskuteční v termínu od 17. do 20. srpna v tureckém Istanbulu, představuje největší a nejvýznamnější zbrojařský veletrh v regionu s širokou mezinárodní účastí. Na ploše 120 000 m² se představí přes 1000 domácích i zahraničních firem, očekávána je účast vysokých představitelů ministerstev obrany cca 70 států.



RETIA

ES-SOFT

ATRAK



CLS



job air
technic

O CSG Aerospace

CSG Aerospace je divize holdingu Czechoslovak Group, která zastřešuje několik českých a slovenských společností působících v oborech spjatých s letectvím. Společnosti se svými produkty a službami navzájem doplňují a nabízejí zákazníkům komplexní a profesionální řešení v mnoha oblastech civilního i bezpečnostního sektoru. Divize je tvořena společnostmi ELDIS Pardubice, RETIA, EUROPEAN AIR SERVICES, Česká letecká servisní, CS SOFT, ATRAK, JOB AIR Technic a Slovak Training Academy.

Tiskový servis Czechoslovak Group

Kontaktní osoba: Andrej Čírtek, andrej.cirtek@czechoslovakgroup.cz, +420 602 494 208